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Tittmoning, den 25. September 2019  

 

 

Antrag  bezüglich der Ersatzpflanzung am Stadtplatz für abgestorbene Rotdorn, Robinien. 

Sehr geehrter Herr Bürgermeister, lieber Konrad, 

im Namen der Fraktion der mitBürger und Stadträtin Barbara Danninger beantrage ich hiermit, dass  
anstehende Ersatzpflanzungen für Bäume am Stadtplatz (abgestorbene Rotdorn) bis zur nächsten 
Sitzung der Lenkungsgruppe des Projektfonds zurück gestellt werden. Weiter beantragen wir, dass 
bei diesem Treffen ein Fachmann erläutert, welche Bäume besonders geeignet für den Standort sind 
und warum der Rotdorn hier eher ungeeignet ist. Daraus soll ein Entwurf für einen 
Stadtratsbeschluss entstehen, wie in Zukunft bei anstehenden Ersatzpflanzungen vorzugehen ist. 

Begründung: 

In der Sitzung vom 2. Juli 2019 erhielt der Stadtrat Kenntnis  der Ortsbesichtigung der Baumbestände.  
Unter dem Punkt „Stadtplatz“ wurde dort folgendermaßen protokolliert: 

„Folgende Rotdornbäume sind zu ersetzen, wobei die Baumart der Ersatzpflanzungen noch zu klären 
ist: …“   

Es wurde nicht bestimmt, wer die Baumart klärt und in der Tagesordnung war auch kein 
Abstimmungspunkt sondern lediglich die Kenntnisnahme der Baumbegehung in dieser Sitzung 
angekündigt 
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Im Protokoll zur Stadtratssitzung steht Folgendes: 

 

Das heißt, die Sinnhaftigkeit einer Ersatzpflanzung mit Rotdorn sollte mit Fa. Kreuzer abgeklärt 
werden. Nach Rücksprache rät Fa. Kreuzer von Rotdorn an diesen Standorten vehement ab. 

Unserer Kenntnis nach wurde die Baumart bisher in keinem Gremium geklärt. Da Maßnahmen am 
Stadtplatz bisher immer im Lenkungsausschuss behandelt und dann für den Stadtrat aufbereitet 
wurden, halten wir es daher für sinnvoll, auch bezüglich der Baumart entsprechend vorzugehen.  

 

Mit freundlichen Grüßen 

Ute Sesselmann   Ludwig Binder   Barbara Danninger 
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